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X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY,
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEEE) BAWRZRDIERE |RERBOBHE
1. FTEEOBZHEIIBHOHRUHESICKYR S ERpEER
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HORHRED A SNERERNOBAEETL TS, E,'jm_ &
(A) a;m—ot;mﬁoOkN/ ERABREDBED H DB MBUKN/m) (E) B ImERZ DR DHEIED 5 DA MBUN/m) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki
Z mztEA ] ERANIE m = me ke A = ERNIE m & p: 3 - — | Lg‘” i = == R
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b A 7E i ERMHARAIA, A
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-m A 15
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHIUTHAOLTREDHDAES SESADTEEDHDRES
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(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 1476 1.0 100.0 1.0 - - 15.1 3.0 1476 1.0 98.0 1.0 - - 15.1 3.0
( 2) 151.6 1.0 100.0 1.0 18.1 3.6 15.1 3.0 151.6 1.0 99.9 1.0 18.1 3.6 142 2.8
( 3) 138.0 1.0 99.4 1.0 - - 13.0 2.6 138.0 1.0 994 1.0 - - 13.0 2.6
( 4) - - 994 1.0 - - 13.0 2.6 - - 994 1.0 - - 13.0 2.6
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